Pe3ynbTaT ONUTYBaHHSA CTYAEHTIB LWOAO AKOCTI BUKAAZAHHA AUCLNTMNIHN
«KOMIT FOTEPHE NMPOEKTYBAHHA»
(3 kypc, 5 cemectp 2022-2023 H.p.)

1. Hackinbku noBHUM y MOAY/IbHOMY CepefloBULLi € piBEHb HAABHUX HaBYaslbHO-
MeTOoANYHMX MaTepianis 3 gucuunniiy "KomMn roTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 BianoBigewn

3 (50%)

2 (33,3%)

1(16,7%)

0 ((‘)%) 0 (0%)

2. HackinbKku 4acTo 0co6MUCTO BU 3BEpTaETECH 4O MOAYSIbHOMO CepefoBuLLa
npu BUBYEHHI Aucuuniidm "KoMn toTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 BianoBigen

4 (66,7%)

2 (33,3%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

3. Yn gocTaTHbOK € KifIbKiCTb MOACHEHb HaBYa/IbHOro 3MICTy | 3aBfjaHb 3
avcuunnnidym "Komn toTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bianosigen

5 (83,3%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1(16,7%)
|




4. Yn pocTaTH60IO € KiNbKiCTb iNtOCTPaTUBHOrO MaTepiany i npuknagis
BWKOHaHHA 3aBfaHb 3 AucumniiHn "KomMn roTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bignosigen

3 (50%) 3 (50%)

0 (?%) 0(0%) 0(0%)

1 2 3

5. Yu Bignosiganu KinbKicTb i Yac NpoBefeHHA 3aHATb 3 AUCLUMNIHN
"KoMn toTepHe MpoeKTyBaHHA" 3asBNEHUM roguHaM B po3knagi?

6 BianoBigen

4 (66,7%)

2 (33,3%)

0 (?%) 0 (0%) 0 ((\)%)
|

1 2 3

6. Yn gocTaTHIM € CniBBIAHOLWEHHA ayqUTOPHUX MOAUH | rogUH ANA CaMOCTIAHOT
pO60TU 3 BUBYEHHA AMcUUNAiHM "KoMn toTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bignosigewn

3 (50%)

0 ((\)%) 0 (0%) 0 (9%)

1 2 3



7. Hackinbku BYacHO Bifobpa)kanucs Balli pe3ynbTaTh HaBYaHHSA Y
eIeKTPOHHOMY XypHani gucumnniin "Komn toTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 signosinen

5 (83,3%)

0 (?%) 0 (0%) 0 (0%) 1(16,7%)
| |

8. Ha Baw nornag, AKUM € piBeHb 3alikaBNeHOoCTi BUK/aja4va B yCrillHOMY
BUBYEHHI CTygeHTaMun gucumniiim "Komn toTepHe NpoeKTyBaHHS"?

6 Bignosigei

4 4 (66,7%)
3

2

1

1(16,7%) 1 (16,7%)
0 (0%) 0 (0%)
0 |
1 2 3 4 5

9. Hackinbku 3po3yMifiuM € piBeHb MOSAACHEHDb BUK1afa4yeM HaByasibHUX
MaTepianis 3 gucumnaiHn "Kommn roTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bignosigen

3
3 (50%) 3 (50%)

0(0%) 0(0%) 0 (0%)




10. OUiHiTb piBEHb OOBPO3NYSIUBOCTI | KOPEKTHOCTI Y CMiNIKyBaHHI 3i CTyfeHTaMu
BUK/Magaya gucumnniiin  "Komn roTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bignosigen

6
5 (83,3%)
4
2
0 (0‘%) 0 (?%) 1(16,7%) 0 ((l)%)
0

1 2 3 4

171. OUiHITb piBEeHb 06 EKTUBHOCTI BUCTaB/IeHUX OLiHOK 3 AUCLMMIIHU
"KoMn' toTepHe NpoeEKTyBaHHA"?

6 Bianosigen

5 (83,3%)

0 (9%) 0 (0%) 0 (0%) 1(16,7%)
] | |

1 2 3

12. Yn uikaBuUM gnsa Bac ocobucTo 6ys1I0 BUBYEHHA gucuuniiHu "KoMmn toTepHe
NPOEKTYBaHHA"?

6 Bignosigei

3 (50%)

2 (33,3%)

1(16,7%)

0 (c‘)%) 0 (?%)

1 2



13. Hackinbku KOpMCHMUM y Balliii ManbyTHin NpodeciiHiin AiANbHOCTI, Ha Bally
OYMKY, € BUBYEHHSA 3MICTY i 3aBAaHb gucumnnidy "Komn toTepHe
NPOEKTYBaHHA"?

6 Bignosigen

2 (33,3%) 2 (33,3%) 2 (33,3%)

14. BUBYEHHS IKUX TEM, 3aBAaHb, Nporpam, rpadiyHnx pegakTopis By 6axanu 6 gogatv go
HaBYas/ibHOro 3MICTy AncumnaiiM "KoMn toTepHe NpPoEKTYBaHHA" ?

6 Bignosiaen

A 6inblue Mo XyAoXKHiX Nporpamax, a TeXHiYHUMMU A PiAKO KOPUCTYHOCh, TOMY He 3Hato

XoTinock 6u gofgaTu Ginblue cydacHUX Nporpam, Aki 3acTOCOBYIOTbCSA Ha BUCOKOKBanidikoBaHMX
BUPOBHULTBAX.

KaHBa, adobe after effects

Hanpwuknapg After Effects

Bucrauae

15. Bawwi pekoMeHgaLii CTygeHTaM, AKi y HaCTyNHOMY poui 6yayTb BUBYATU AUCLUMIHY
"Komn'toTepHe NpoeKTyBaHHA":

6 Bignosigen

cTapaiTecsi NMTaTU NepLUMMMU, a TO Napa MasieHbka i BaM Yacy MOXKe He XBaTUTH
3paBaTy BCe BYaCHO.
Ypaui

Opnpasy BMBYaiiTe NporpamMu ki 3aaatoTb, Wob 6yno nerwe

MpakTukynTecs



